

# 改訂 19 版 建設業の許可の手びき 正誤表

株式会社大成出版社

このたびは「改訂 19 版建設業の許可の手びき」をお求めいただき、誠にありがとうございます。  
本文中に次のような訂正箇所がございました。深くお詫び申し上げます。

451 ページの奥付の刷数の標記が

2006 年 10 月 13 日 第 19 版第 1 刷発行 のみの場合は下表 1 ~ 4

2006 年 10 月 31 日 第 19 版第 2 刷発行 の場合は下表 2 ~ 4

2006 年 12 月 12 日 第 19 版第 3 刷発行 の場合は下表 3 ~ 4

2007 年 3 月 23 日 第 19 版第 4 刷発行 の場合は下表 4  
の訂正をお願い申し上げます。

	頁	該当箇所	誤	正	備考
1	64 81	「届出事項」の列 「【事業所の基本情報】」の項	【事業所の基本情報】	【事業者の基本情報】	2 刷で 修正済
2	59	長野県の主幹課名	土木部県土活用支援チ ーム建設業ユニット	土木部政策課建設業係	3 刷で 修正済
	179	様式内の表 「自己株式」の列 「前期末残高」の項		(削除)	
		様式内の表 「任意積立金」の列 「任意積立金の積立」の項	5000	5000	
		様式内の表 「自己株式」の列 「当期末残高」の項		(削除)	
3	19	「第 4 欄」の列 「27」の項 6~7 行目	消化設備工事	消火設備工事	4 刷で 修正済
	28	「電気工事法・・・」の項の 右列 1 行目	(合格後の実務経験)	(免状交付後の実務経 験)	
	45	4 行目	http:(略)/137.html	http:(略)/137_.html	
	259	「建設業の種類 通」の列 「コード 59 電気通信主 任技術者」の項	(数字の記入なし)	8	
	363	11~12 行目	・・・満たしているとき は、	・・・満たしている者が、 他の建設業についても 本号のイ又は口の要件 を満たしているとき は、	
4	101 102	様式内の表題	・・・工事施行金額	・・・工事施工金額	

本表では、「列」は表の縦列を、「項」は表の横列を指します。